

一天三家纺织厂突发大火

冬季防火警报拉响

12月16日上午10点35分左右,常州市遥观塘桥纺布厂突发大火,经过消防官兵一个多小时紧张扑救,大火被成功扑灭。据消防部门统计,这已经是当天该市发生的第三起纺织厂火灾。

据该纺织厂负责人介绍,发生火灾的是该厂的开毛车间,大约有两百平米,里面有一台烘布机,大约七十捆布匹,且是极易燃的绒制品。当天纺织厂工人正好休息,车间内并没有多少工人在作业,起火车间当时有一名车间主任正在缝线头,在他发现车间内的电源开关处冒火花时,情急之下拎起手边的水桶就往上涨,这不但没有浇灭火势,反而引得火苗引燃地上的布匹堆,瞬间火势就蹿了起来,逐渐蔓延到大半个车间。横林消防专职队接警

后迅速到场并展开扑救,一个多小时后大火被成功扑灭。

当天零时三十分左右,武进湖塘东庄一纺织厂起火,武进消防特勤中队赶赴现场扑救。到场后发现是位于一个车间内的织布机起火,经过数十分钟的处置,火势被彻底扑灭。三个小时后,凌晨3点40分,武进区马杭长虹工业园区一绒布厂发生火情,武进特勤的消防官兵再次赶赴现场扑救,到场后发现是位于一个车间内的三台织布机起火,经过消防官兵的快速处置,火势被彻底扑灭,所幸三起火灾都未造成大的财产和人员伤亡。

据消防部门介绍,受经济形势影响,目前很多纺织企业的效益普遍不好,只想着如何提高销量,对已有的消防安全隐患却投



人不够,于是大多数企业对隐患整改不到位,甚至有的纺织厂存在一厂多用,一库多用的现象,

这都是火灾隐患,一旦发生大的火灾,后果将不堪设想。

肖轩 葛小林

»天气

今天最低-1℃ 周六回归0℃以上

昨天,常州最低温度-4℃,最高温度4℃。因阳光较灿烂,风力并不是很大,相比于周三,昨天走在室外感觉稍微暖和了一些,不过北风依然很刺骨。

据气象预报,今天常州的最低温度为-1℃;周六,常州最低温将回归0℃以上,气温将有小幅的回升,天气以多云为主,最高温度在10℃左右。

这一轮的冷空气就要过去了,不过专家提醒说,今后冷空气的势力会越来越强,南下频率也会越来越快,市民一定要及时关注天气变化,做好防寒保暖工作。

张敏

今明后天气

今天 晴 -1~7℃

西风3-4级

明天 多云 2~10℃

西南风3-4级

后天 阴转多云 3~10℃

北风3-4级

»关注百姓菜篮子

买只鸽子补补 少花5毛钱

不过,面粉食糖价格抬头

记者昨天从凌家塘市场了解到,本周的冷空气对常州蔬菜交易影响不大,除了部分地产叶菜类、食用菌类价格略微上涨外,反季节、精品类蔬菜价格仍不高。

地产菜·微涨: 上涨品种主要以地产叶菜为主,包括韭菜、芹菜、青菜、菠菜、花菜、生菜、莲藕、大蒜、苘蒿、平菇、草菇等,分别较上周同期上涨15%、10%、28%、9%、20%、4%、15%、33%、33%、25%。目前,龙城客菜的供应量仍然充盈,加上近期海南客菜开始大批量上市,四季豆、茄子、青椒、黄瓜以及西兰花的价格仍然较低。此外,批发价在1元/公斤以下的蔬菜还挺多,有包菜、白萝卜、冬瓜、莴苣、红萝卜、豆芽等。

家禽·回落: 本周凌家塘荤食品区的猪肉、鸡蛋价格平稳,家禽的价格有所回落。目前,鲜白条猪肉的批发价为19元/公斤、冷鲜白条猪肉17.4元/公斤,鸡蛋8.7元/公斤,继续两周保持平稳。此外,受肉价下跌、运费减少等因素影响,家禽的价格略降,三黄鸡11.3元/公斤、肉鸡10元/公斤、白条鸡11.6元/公斤、白条鸭8.8元/公斤,较上周回落了4%左右。鸽子的批发价为15.5元/只,也较上周便宜了0.5元/只。

粮油·趋旺: 本周面粉价格微幅上涨,特一粉2.9元/公斤,每公斤较上周涨了2分钱;特二粉2.6元/公斤,每公斤较上周涨了8分钱;粳米价格持续平稳,东北长粒粳米4.7元/公斤、金坛粳米4.1元/公斤、宝应粳米4.18元/公斤等均保持稳定,但糯米5.8元/公斤的价格较上周回落了5%。食糖价格又有所抬头,白砂糖、绵白糖7.16元/公斤,分别较上周同期上涨1.7%,冰糖7.5元/公斤、红糖6.9元/公斤,价格稳定。

水产·平稳: 由于供应稳定,运输费稍降,水产价格趋稳。淡水鱼交易红火,白鲢5元/公斤、灰鲢10元/公斤、鲫鱼8元/公斤、草鱼10.5元/公斤、鳊鱼8元/公斤等继续热销。天气寒冷,青虾类捕捞受到一定影响,青虾价开始抬头,3公分以下要49元/公斤,3公分以上要82元/公斤,5公分以上要120元/公斤,与上周相比上涨了30%左右。

江红霞 王玉

测速提示牌与马路平行 探头与电杆造型一样

239省道金坛段探头 被指是个“陷阱”

“黄色的测速提示牌,不是与马路直角的而是与道路平行的,开车时你注意到了吗?”12月14日,常州一位网友在网上发帖称,在239省道金坛段遭遇最睿智的交警探头,“这个探头和普通电杆的造型一样一样的。”在帖子里,网友还贴出了测速提示牌没有朝向行车方向而是与马路平行的照片。昨天,记者赶赴现场,发现那块测速牌的朝向又正常了。对此,金坛交警部门的回答是“不知道”。

网友 遭遇最睿智的交警探头

12月14日晚上9点多钟,网友“天目湖拓展培训”在常州当地一家网站论坛以“最睿智的交警探头——239省道金坛水北中队——我服了you”为题发帖,质疑239省道的一处测速点。

该网友说,他们公司两辆车经常往来239省道。日前,他查了一下交通违法记录,两辆车11月份在239省道儒林段超速10%-20%达7次之多。而另外几个朋友11月份的违法纪录,合计竟达40次之多。可大家感到疑惑的是,“看不到探头在哪?”

随后,网友咨询了金坛交警大队,得知在239省道儒林路口南有个探头。“据金坛大队的警官讲,我已经不是第

一个来投诉的”。第二天,他再次路过该路段时,转了两圈才发现了探头。帖子后面,他贴了几张探头的图片。在第一张图片上,可以看出黄色的测速提示牌不是与马路直角而是平行的。对此,他质疑,“这样放探头,你能看到吗?”

第二张图片拍摄的则是测速探头。他继续质疑说,“最牛的是这个测速探头靠在大树的南侧;最睿智的是这个探头和普通电杆的造型一样一样的。”

这个帖子引起不少网友的关注。一位叫“pphhb”的网友回帖说,“这属于陷阱。”另一位网友则调侃说,难得楼主这样的热心人来提醒。

现场 测速提示牌朝向正常了

昨天下午,记者驱车赶赴现场采访。沿着239省道往溧阳方向,行驶到儒林镇汽车客运站附近时,前方有一个红绿灯,过了红绿灯后再往前开几百米,记者看到了网友照片上所拍的那块黄色提示牌。

但是和照片上不一样,记者在现场看到这块提示牌的正面与马路不是平行的,而是朝着车辆的行驶方向,与道路垂直。为了证实记者所看到的提示牌与照片中的

是同一块,记者仔细比对了周边环境。过了这块提示牌,记者往前开,找到测速探头后又行驶了一段路,再掉头从道路另一侧反方向行驶。在反方向道路一侧,记者沿途看到了另外一块黄色提示牌。前后对比后,结论是第一次看到的提示牌,正是网友拍的那张。

现场,记者还看到,测试探头确实是安装在一根“电杆”上,如果开车路过,很难发现这是一个测速探头。

交警

不知道提示牌朝向改变一事

网友照片上的提示牌朝向为何与记者现场看到的不一致?测速探头是否是故意伪装?金坛交警大队一位负责道路交通设施监管的居姓工作人员接受了记者的采访。他告诉记者,儒林段的那个测速点是今年7月份安装启用的,其设置事前得到了上级部门的审批,其安装是完全符合规范要求的。

测速探头是否故意伪装?他介绍说,关于测速探头的安装,没有明确规定其与道路的距离是多少,安装的位置可以采用立杆,也可以采用横杆,“关键是要能达到拍摄效果。对我们来说,达到拍摄效果的距离就是有效距离。”而对于网友“陷阱”的质疑,他解释,“在测速探头前方有限速牌,另外还有黄色的提示牌,这些都能起到有效提醒的作用。没有规定说,一定要在测速探头上再挂一块写有‘测速’的牌子。”

居姓工作人员告诉记者,从照片上看,那块黄色提示牌正面确实是与马路平行的,按照规定,这块牌子肯定要朝向行车方向,不能平行。至于网友所拍图片上黄色提示牌的朝向与记者现场看到的不一样这一问题,“这个我们也不知道!”另一位在场的工作人员也称“很蹊跷”!

居姓工作人员还说,“我们没必要去动那块牌子。”至于为何出现这种情况,他分析说,一个可能是被拾荒人员扳动了,“那个铝板可以卖六七块钱一斤,可能这个拾荒的扳了一下,那个人再扳一下,又扳回来了。”他还表示,以前经常遇到交通设施被拾荒人员偷盗的情况。另一个可能是遇到特殊情况,有施工或者车辆路过等。至于到底是何原因,“我们不清楚。”

不过,该人士也表示,“今后我们肯定会加大巡防力度,如果发现肯定会及时纠正,防止引起大家不必要的误解。” 刘国庆

»考试

四、六级考试明开考 5万多人报名

2010年下半年全国大学英语四、六级考试将于明天举行。昨天,记者从常州市招生办自考科获悉,本次考试常州共设13个考点,报考人数52543人,比去年增加3096人。常州市招生办提醒广大考生认真备考、诚信参考。日前,教育部作出规定,考生在大学英语四、六级考试中的违规事实将被记录进考生的诚信档案,并受到最高开除学籍的处罚。用个人诚信换取答案,这样的交易可不划算。

张敏

金坛事业单位考试 19日起报名

2010年金坛市公开招聘事业单位工作人员考试19日起开始报名,本次公开招聘工作人员共70名,是近年来最多的一次。此次报名、资格审核及缴费确认都通过现场确认进行,考生可以在12月19日-21日(上午9:00-11:30;下午1:30-5:00)前到金坛市人才市场(金坛市华阳南路86号,咨询电话:82823922)报名。

需要提醒考生注意的是,本次公开招聘报考者每人限报一个职位,统一设立了1:2的开考比例,未达到开考比例的职位取消。另外,为方便考生,金坛市人才市场在现场设立了自助报名服务,并提供报名咨询、电子照片制作和现场缴费服务。

晁静

»图闻



“谢谢大家一直以来对我的关心!”北环社区残疾老人陈志明看着脚上的新棉鞋激动地说。因为关节炎双脚肿胀,陈志明老人一直买不到合脚的棉鞋,冬天也只能穿着单布鞋。同一个社区的86岁老党员朱兰珍知道这事后,亲手缝制棉鞋送给陈志明。当今年的第一股冷空气骤然降临时,朱婆婆又拎着一双崭新的45码棉鞋送到陈志明手中。

晁静